微信上拉你进股票交流群,有"专员"指导如何赚钱

团伙变身"股神"诈骗 1.2亿元

微信偶遇热心"股神",原以为可以一夜暴富,结果百万血汗钱5天化为乌有,沈阳市民王大爷经历了人生的大喜大悲。

近日,沈阳市公安局捣毁一个利用虚假期货交易平台实施网络诈骗的犯罪团伙。1.2亿元的巨额诈骗资金警示"王大爷"们:天上从来不会掉馅饼。





退休大爷微信群结识热心"股神"

沈阳的王大爷退休后一直想投资股市。2017年秋天,一位自称"投资专员"的人加了王大爷微信好友,每天热心地和他讨论股票投资。渐渐地,王大爷相信了其"没有专家做指导,散户赔钱理所当然"的言论,并毫不犹豫地进入了"投资专员"推荐的投资群。

王大爷观察发现,这个投资群里几十个人,除了负责解析市场、指导投资的"指导老师",群友们每天也都在讨论股指期货、原油现货、黄金、境外股市等话题,"看上去非常专业"。在这个群,王大爷认识了一位威望极高的"指导老师"李成。

在王大爷看来,李成对于证券市场很有研究,他在群中晒出的几个账户也

让王大爷心里有底了,"他每一个账户 里都有好几千万元的资金可供操作,一 天赚三四十万元跟玩儿一样。"

王大爷觉得,李成不仅投资业务能力强,还很有人格魅力。据李成在群中说,自己在投资的同时还热心慈善,资本市场上赚取的高额回报有一部分都捐给了慈善事业。在群里他还表示希望能够帮助、指导大家投资,实现本金快速翻倍,和自己一样去"感受做慈善时的那份幸福"。

看到群友动辄每天几万元、数十万元的收益,又有一个投资只赚不赔的"指导老师"主动给予投资意见,王大爷再也坐不住了。他在港股指数投资平台开户并注入资金50万元,坚信自己的钱会像李成说的那样翻3倍。



投资143万元5天亏尽,牵出1.2亿元网络诈骗案

让王大爷没想到的是,尽管每一步都按照李成的指示操作,但不到一天时间,开户时注入的50万元就亏空殆尽了

"你这次赔钱主要是投的太少了, 关键时候没钱补仓造成的。"出于对李 成的信任,王大爷又分两次注资共93 万元,几乎掏出了全部家底。不到5 天,后续投入的资金也赔光了。之后, 李成仍催促他继续投入资金,而对于此 前"本金增长3倍"的承诺只字不提。

王大爷这才警觉起来,向银行核实 自己的转账记录才发现,资金并未转人 平台,转账被对方做了手脚,钱款已经消失得无影无踪。

王大爷意识到自己遭遇了诈骗,今年2月3日到沈阳市公安局皇姑分局报了案。

沈阳市公安局经分析研究认为,这是一起典型的利用虚假交易平台实施网络诈骗的案件。经缜密侦查,4月27日,专案组分赴江西省景德镇市、广东省深圳市和珠海市、湖南省益阳市等地展开抓捕。截至5月9日,专案组先后将包括李成在内的26名犯罪嫌疑人抓捕归案,涉案金额近1.2亿元。



警惕虚拟投资平台诈骗陷阱

沈阳市公安局网安支队案件大队大 队长张宏大介绍,这个犯罪团伙寄身于 经工商部门注册的正规公司,通过博取 信任、诱骗资金注人、制造亏空假象实 施诈骗。

犯罪团伙首先通过"托儿"在微信群中制造"只赚不赔"的假象,烘托"指导老师"的"神操作",利用投资人急功近利的心理取得信任。据犯罪嫌疑人交代,团队里每个人有20多个微信账号,每天都在各个微信群中探讨股票交易,追捧"指导老师","每个投资群中只有被诱骗的投资者是真实的,其他人都是演戏的'托儿'。"

取得信任之后,就诱骗投资人在其设立的期货投资平台上投资。犯罪团伙 在网上租用支付通道,投资人以为资金 注人到投资平台,实际上支付通道直接 将资金转到了该团伙账户中。办案民警 介绍,所谓的金融平台都是虚拟的,主 要目的是吸引投资者投入资金,最终侵 占投资者的金钱。

在投资者投入资金后,犯罪团伙将 账户操作爆仓。"他们会诱骗投资者进 行反向操作,比如在股票下跌时继续买 进,直到账户资金被炒成零后,游戏就 结束了。"骗子的高明之处在于,投资 者亏空后,会认为是正常亏损,不会想 到是投资公司用虚拟平台在演戏。

办案民警提醒,投资者选择投资渠道时,应选择正规的投资平台,不要有一夜暴富的幻想,高回报、高收益都是骗子常用的诈骗噱头。

据新华社

─ 社会万象

电商售假者首次被判 在平台刊登致歉信

"我们的售假行为损害了消费者的 利益和淘宝网的商誉,在此我们向平台 的消费者、其他诚信经营的商家、淘宝 网致歉……"5月22日,这样一则致歉 声明出现在淘宝网首页公告栏上。

据悉,发表致歉声明的谢某某、张某某是此前在淘宝网上销售某品牌假冒鞋子的电商售假者,另一位苏某某则是售假账号的提供者。这是全国首起判决售假者在电商平台致歉的案例。

此前,公安机关查明,从2015年5月至2016年4月,谢某某、张某某在淘宝网店销售假冒某名牌鞋子达53万余元。2017年5月,义乌市人民法院以销售假冒注册商标的商品罪,判处谢某某、张某某二人有期徒刑3年,缓刑5

年,各处罚金30万元。2017年8月,谢某某等三人再被淘宝网以恶意售假损害商誉为由告上法庭。淘宝方面认为,三人违反了商家入驻淘宝网时签订的《淘宝服务协议》第4.2条约定:用户应当确保其在淘宝平台上发布的商品及/或服务享有相应的权利,不得在淘宝平台上销售侵犯他人知识产权或其他合法权益的商品。

受理该案的义乌市人民法院认定,该协议合法有效。今年3月,义乌市人民法院做出判决,三被告共同赔偿浙江淘宝网络有限公司损失1万元、合理支出(律师费)2.5万元,并在淘宝网主页上刊登赔礼道歉声明。

据新华社

货车抛锚倒溜 司机还在车底 **协警用灭火器机智救人**

高速公路上经常会出现突发情况,因此,现场人员的危机处理能力就显得非常重要。5月22日,记者了解到,宁波高速交警支队二大队协警裘为军就用自己的智慧化解了一场突发的危机。当时,大货车抛锚后发生倒溜,驾驶员还钻在车底,危急时刻,裘为军拿起隧道旁的灭火器放在车轮下,减缓了车辆倒溜的速度,最终让其停了下来。

5月17日晚7时许,郭师傅驾驶货车经过沈海高速往上海方向长溪岭隧道内时,车辆发生故障抛锚了,停在了第三车道。宁波高速交警二大队副大队长何隽、协警裘为军等接警后赶到现场。经初步勘验,车辆故障难以排除,需要用施救车辆将货车拖至出口。于是,郭师傅爬到车下去放刹车。

然而,由于货车所处的道路处于上坡,就在郭师傅将刹车放松的一瞬间,总重达40余吨的货车出现了倒溜,更为危急的是,驾驶员郭师傅还在车底。



千钧一发之际,何隽马上去推挡货车,并大喊一声,叫郭师傅赶紧从车底出来,但一人之力根本阻止不了货车后退的速度。这时,协警裘为军迅速拿出放在隧道壁的消防灭火器,将它放置于货车车轮下,阻止车辆倒溜。一瞬间,灭火器被车轮轧扁了,但货车开始放缓了倒溜的速度。之后,裘为军赶紧又拿来一个灭火器放在车轮下,终于,货车彻底停止了滑动。

短短30秒的救援,惊险无比,幸亏裘为军用他的冷静和智慧化解了一场事故的发生。 晚錦

湖边捡鸟蛋孵出小鸟

专家:不应捡拾野鸟蛋

一名男子到武汉市郊区湖边野钓时,捡到两枚鸟蛋,带回家后竟然孵出了一只黑色小鸟。5月21日,网友"美西"发帖称,上周末,她老公与朋友开车去郊区一个湖边钓鱼,捡到了两枚鹌鹑蛋大小的野鸟蛋。回家后,竟有一只黑色红嘴小鸟从蛋中破壳而出(如图),她与老公不知道该怎么办。

东湖飞鸟世界副馆长王建祥说,这 只幼鸟可能是八哥或乌鸫。普通市民因 缺乏驯养专业技能,一般情况下,是无法 将这么小的野鸟养活养大的。市民原本 就不应该捡拾野鸟的蛋。另外,根据我



国法律规定,在没有办理野生动物驯养繁殖许可证的情况下,市民擅自驯养野鸟的行为违法。王建祥建议"美西"将这只小鸟送到东湖飞鸟世界去,由专业人员给予照顾与喂养。 据《武汉晚报》